

CAPITOLUL XI: Procedura de evaluare și selecție a proiectelor depuse în cadrul SDL

Informații legate de primirea și evaluarea proiectelor depuse în cadrul SDL

Asociația GAL Ținutul Zimbrilor vadeșășura acțiuni de informare și animare la nivel de teritoriu GAL pentru a atrage interesul cât mai multor beneficiari potențiali. În plus, pagina de internet a GAL-ului va găzdui o secțiune dedicată primirii și evaluării proiectelor și a apelurilor de proiecte deschise în fiecare perioadă, pentru a facilita interconectarea și a disemina și atrage ideile inovatoare. Astfel, în prima etapă a fiecărui apel se va lansa o sesiune de depunere de proiecte pentru accesarea finanțării proiectelor, iar în etapa a doua va avea loc depunerea, evaluarea și selecția proiectelor detaliate.

Informații legate de selecția proiectelor depuse în cadrul SDL

Evaluarea tehnică și științifică a proiectelor și a potențialului de implementare practică a proiectelor

În funcție de tema apelului de proiecte, Asociația GAL Ținutul Zimbrilor va utiliza doar pe perioada de selecție a proiectelor - firme de evaluare sau evaluatori externi independenți cu expertiză specifică, care vor fi în măsură să realizeze evaluarea tehnică și științifică a proiectelor și a potențialului de implementare practică a proiectelor. Experții evaluatori angajați pentru fiecare apel de proiecte nu au putere de decizie în selecția finală a proiectului, ci doar analizează conformitatea, eligibilitatea și potențialul de implementare practică a proiectelor. Acești prezintă un raport de evaluare pentru fiecare proiect în parte, împreună cu punctajul aferent fiecăruia. Adunarea Generală a GAL Ținutul Zimbrilor va aproba un document specific perioadei de implementare 2014-2020 care vizează analiza conformității și eligibilității proiectelor.

Selecția finală

Proiectele vor fi aprobate într-un comitet comun, care va reuni experții evaluatori angajați pentru fiecare apel de proiecte (minim 2), și comitetul de selecție din cadrul GAL. După efectuarea evaluărilor tehnice, științifice și a potențialului de implementare practică a proiectelor de către evaluatori externi, comitetul de selecție va lua decizia de finală, luând în considerare criteriile de selecție specifice fiecărui apel prezente în cadrul ghidului măsurilor de finanțare lansate în cadrul GAL. Procedura de selecție aplicată de Comitetul de selecție al Asociației Grupul de Acțiune Locală Ținutul Zimbrilor va fi în conformitate cu Strategia de Dezvoltare Locală GAL, ghidurile aferente măsurilor aflate pe site-ul <http://www.gal-tinutulzimbrilor.ro>. Rezultatele procesului de selecție vor fi anunțate după aprobarea Raportului de Selecție, prin publicarea pe site-ul Asociației Grupul de Acțiune Locală Ținutul Zimbrilor - <http://www.gal-tinutulzimbrilor.ro> și notificarea scrisă a solicitanților prin mail și/sau fax.

Informații referitoare la componența și obligațiile Comitetului de Selecție

Selecția proiectelor în cadrul GAL va fi realizată de către un Comitet de Selecție stabilit de către organele de decizie (Adunarea Generală a Asociației și Consiliul Director), format din 7 membri ai parteneriatului. Pentru fiecare membru al comitetului de selecție a fost stabilit un membru suplimentar. Componenta comitetului de selecție este:

PARTENERI PUBLICI 28.57 %

Partener	Funcția în CS	Tip/Observații
Comuna VÂNĂTORI-NEAMȚ	membru	public
Comuna BĂLȚĂTEȘTI	membru	public



Comuna AGAPIA	Membrusupleant	public
Comuna RAUCESTI	Membrusupleant	public
PARTENERIPRIVAȚI 28.57 %		
Partener	FuncțiaînCS	Tip/Observații
ApissflaviaCooperativaAgricolă	membru	cooperativa
SC Agromixt Prod Top SRL	membru	srl
SC Flozampet Com SRL	Membrusupleant	srl
Humulescu Adriana II	Membrusupleant	Intreprindereindivi
SOCIETATE CIVILĂ 42.86%		
Partener	FuncțiaînCS	Tip/Observații
Asociația „Centrul de DezvoltareComunitarăNeamt”	membru	asocatie
AsociațiaForumulMontanNeamt	membru	Asocatie
Asociația „SofiamanpentruComunitate”	membru	Asocatie
Asociația Social-Umanitară “Sf. Ioan de la Neamț”	Membrusupleant	Asocatie
ParohiaOrtodoxăȘoimărești	Membrusupleant	parohie
AsociațiaCrescătorilor de Taurine „Oglinda	Membrusupleant	Asocatie -animale

Laselecțiaproiectelor,sevaaplicaregula„dubluluicvorum”,respectivpentruvalidareavoturilor,esteneesarcaînmomentulselecțieișăfie prezentînelputîn50%dinmembriicomitetuluide selecție,din carepeste50%șă fiedin mediulprivatșisocietatecivilă. In cazul GAL ȚinutulZimbrilor, procentulmembrilor din mediulprivatsocietatecivila, cumulate, este de **71.43%**,reprezentand 5 dintrecei 7 membriacomitetului de selecție. Dacăunuldintreproiecteledepusepentrușelecțieapartineunuiadintremembriicomitetuluide selecție, persoana/organizațiaîncauzănuare dreptdevotșinovaparticipa la întâlnireacomitetului respective.

Procedura de soluționare a Contestațiilor

Comisia de Contestațiiestealcăuit din 5 persoane (1 reprezentant al autoritățilorpublice locale și 4 reprezentanțaiimembrilorprivatșisocietățiicivile care fac parte din parteneriat). Dacăunuldintreproiecteledepusepentrușelecțareapartineunuiadintremembriicomisiei, înceastăsituațiepersoana (organizația) încauză nu are drept de votși nu vaparticipa la întâlnireaComisiei respective. Persoana care a luat parte la selecțiaunuiproiect nu poate face parte din componențaComisiei de Contestații, care rezolvăcontestațiadepusăînlegătură cu acelproiect. MembriiComisieiorsemnadeclarațiile de conflict de interes.AdunareaGenerală a GAL ȚinutulZimbrilorvaaprobaun document specific perioadei 2014-2020 care vizeazăprocedura de soluționare a contestațiilor.

Comisia de Contestații

PARTENERIPUBLICI 20 %		
Partener	FuncțiaînCS	Tip/Observații
ComunaTIMISESTI	membru	public
PARTENERIPRIVAȚI 60 %		
Partener	FuncțiaînCS	Tip/Observații
SC Expo Milonax SRL	membru	srl
SC Bio Prod Bălțătești SRL	membru	srl
Lacto Benpas S.R.L	membru	srl
SOCIETATE CIVILĂ 20%		
Partener	FuncțiaînCS	Tip/Observații
AsociațiaCrescătorilor de AnimaleMoldova Nouă	membru	asocatie -ONG